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TAKO KOT SMO REKLI, DA SO
STEVILA DO 100 POSEBNA, KER JIH
BEREMO OD DESNE PROTI LEVI,
TAKO JIH TUDI RACUNAMO.

TOREJ ZACNEMO PRI ENICAH!




10. Oglej si sliko. Napisi racun.

gEeegERgEEWI

Od stevila 58 odstej stevilo 6.
Koliko dobis?

Radun:

Kolik3na je razlika, e je zmanjdevanec 67, oditevanec pa 37

SDZ 2,
STRAN 72, 73
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Rotun:

Odgovon

Vvrtnariji so imeli 39 sadik vrtnic, Prodali so 8 sadik.

Kaj lahko izracunas?

Izra¢unam lahko,

Racun:

Odgovor:

Ucenci 2. b razreda so imeli 27 sadik solate. V visoko gredo so
posadili ze 6 sadik.
Koliko sadik solate bodo e posadili?
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Racun:

Odgovor:




VERJAMEM, DA Tl BO SLO!




